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4. jyea 2017,

Teem ce cacmoju uz 12 3adamaxa na 0se cmpanuye. Bpeme 3a pad je 120 munyma. Y ceaxom
sadamxy nonyheno je nem odeosopa (A, B,C, D, E) 00 xojuz je camo jedan mavan. Ceaxu 3a-
damax donocu 20 noena. Hozpewan odzosop donocu —2 noena. 3aoxpyxcusane N) He donocu
HUL TOFUMUONE NU Nezamuene noene. Y CAyNajy 300Kpydcuscna euule 00 jednoz odzoeope
wan HezaoKpyICuUEama Hujednoz odzoeopa, dobuja ce -4 noena. Tecn ce nonywaaa TEMUJCROM
0N0BKOM.

1. Hocne nockymmbewna of 40% jefHa KmUra KOMTA 2520 muuapa. Kosuka 6u Ouna uena
Ia je KmMra nockynena camo 3a 20%7

A) 2240 jumapa; B) 2054 mamapa; C) 2016 muEapa; D) 2160 manapa; E) 2000 muaapa; N)
2. Jlujaronana jemHakOKpaxor Tpame3a je l0cm ¥ ca NyXOM OCHOBHWIOM rpalu yrao on
45°. Tloppmusa TOr Tpanesa je:

A) 50em?; B) 100em?; C) 50v/2em?; D) 40v2em?; E) 48v2em?; N)

3. Pememe jemaaunse (z + 1)2 — (z? — 1) = 0 npunaja MHTEPBaIy:

3\ 3 Iy 118 13y 3 _
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4. Pomb nmoBpmmue 60cm® potupa oko cBoje cTparuue. IloBpmmua xoGujesor obprTHOT
Tena je:
A) 240mem?; B) 120mem?; C) 80mem?; D) 320mem?; E) 180mem?; N)
5. Y jeInuoM Meceny TDM cpefle cy llaJie Ha IapaH AaTyM. Koju nan y uenmemu je 6uo 24.

naH Tor Mecena?

A) noHefielbak; B) yropak; C) cpena; D) uerBpTaK; E) neTaxk; N)

6. JemmaumHa |2z + 3| = 3z + 7 uMa:

A) TauHO jenHO pememne; B) aBa pemema pPaslliYUTOr 3HAKA; C) OBa HeratupHa peliena;
D) rpu pememna; E) HeMma pellena; N)
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7. Komko uma nenux 6pojesa m Taksux ma je u 6poj = neo 6poj?

+1
m+3

A) mame of 6; B) 6; C) T; D) 8; ‘E) Bumme o 8; N)
8. Kommko mva menmaprux Tpoumdpperux Gpojesa umje cy cse mudpe pasamuure?

A) 270; B) 300; C) 315; D) 320; E) 360; N)

9. Heka je D Tauka Ha xumoremy3u AB npasoyrior Tpoyria ABC Taxsa na je ZACD =
£BCD =45°. Axo je AC =5cm u BC = 12cm, aywuna gyxu CD je:

60 24 13 60 5 :
A) ﬁ\/fcm, B) 7 2em; C3 5 o D) T E) E\/icm, N)

10. Ha packpcamm Ccy ce cycpeas ayTobyc M KaMMOH, a 3aTHM HCTOBPEMEHO KPEeHYJIH,
KaMMOH IIpeMa. ceBepy Gp3uHOM 54—‘5;’12, a ayTOMOOMJI IpeMa UCTOKY Op3uBEOM 72%. Konuko
he 6wty ynamenu maxon 20 munyra?

A) 28km,; B) 30km,; L O)24km; D) 42km; E) 18km; N)
11, Axko je z 4 —l~—5 KOJIMKO je z* + Ls

. J = Fs =9, J = {
A) 21; B)575; C) 527; B i3 E) 625; N)
12. Ckyn pemema HejenHauynHe —— : <1 je:
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